

SĂ FIE ACESTE DOAR ÎNCEPUTUL ?!

Atentatele de la Paris, Ankara, Istanbul și Bruxelles ne avertizează că valul de refugiați din Siria ar putea fi "calul troian" al Statului Islamic pentru cetățenii din Europa

Este greu de înțeles și de acceptat ceea ce s-a întâmplat la Bruxelles, când două atentate teroriste extrem de sângeroase (una la aeroport și alta la metrou) au ucis peste 30 de oameni și au rănit alte 200 de persoane.

Ce gândire poți să ai, să declanșezi încărcătura explozivă lipită de corpul tău, știind că odată cu acest gest vei încheia socotelile cu viața? Ce linie de conduită religioasă poate împinge un om să facă așa ceva semenilor săi? Ce suntem noi pentru cei din Orientul Apropiat, dacă nu o simplă "carne de tun" în sensul cel mai propriu și mai abject al acestei expresii?

Măcelul din Bruxelles, care se adaugă celui de la Paris, din noiembrie anul trecut și celor de la Istanbul și Ankara, de la începutul luni martie vine să ne spună, nouă, europenilor, ce putem păți dacă vom accepta refugiații sirieni pe continent.

Știu că pare dur ceea ce spun, deoarece nu este corect (și nici drept) să pui în aceeași oală oameni de bună credință, care - la rân-

dul lor - au avut foarte mult de suferit de pe urma războiului din Siria și a acțiunilor militare ale ISIS, dar ce vină au oamenii nevinovați din atentatele amintite mai devreme? Ce vină au cei din Bruxelles (care este Capitala Europei, până la urmă!), care și-au început ziua de 22 martie făcându-și planuri de călătorie sau folosind mijloacele de transport în comun, în drum spre locurile de muncă sau spre școală? De ce trebuia ca viețile acestora să fie curmate de niște inconștienți, care nu au găsit altceva mai bun de făcut decât să detoneze încărcăturile explozive care se aflau asupra lor?

Ceea ce înțeleg "extremiștii musulmani" este, de fapt, o denaturare fără precedent a Coranului! Niciunde în această Carte Sfântă a religiei islamice nu se menționează ceva despre sacrificare împreună cu alți oameni! Cum s-a ajuns ca un grup de așa-ziși "lideri spirituali musulmani" să poată manevra după bunul plac o "armată de sacrificatori"?!



Multe din victimele atentatelor de la Bruxelles au primit ajutor chiar la locul producerii acestora

tori"?!

Revenind la evenimentele dramatice de la Bruxelles și la perspectiva deschiderii granițelor Europei pentru refugiați, este clar că noi, ca locuitori ai acestui continent, nu avem voie să facem greșeala să acceptăm printre noi oameni din Orientul Apropiat! De ce? Pentru că nu sunt de încredere, de aia! Puțin îmi pasă mie de imaginile cu părinți cu copii mici în brațe, care se roagă de grăniceri să le permită intrarea în Europa, în căutarea unui trai mai bun! Este dur ceea ce spun? Da, este, dar este și preventiv! Nu o dată, extremiștii musulmani s-au folosit de copii și de adolescenți pentru a comite acte teroriste împotriva a ceea ce ei numesc "infidelii", adică noi, creștinii!

Noi, europenii creștini, suntem "infideli" în ochii lor! Noi, europenii creștini trebuie să acceptăm în curtea noastră niște oaspeți care ne văd cu ochi răi! De ce trebuie să-i acceptăm? Cine de obligă? Omenia? Să fim serioși! Spiritul de într-ajutorare? Al dracului spirit de într-ajutorare au dovedit "sacrificatorii" de

la Paris, Ankara, Istanbul și Bruxelles!

Dacă Europa va admite între granițele sale acești oameni (mi-e destul de greu să-i numesc "oameni"!), atunci Europa va deveni ceea ce este Libanul sau Israelul în acest moment: un loc în care frica va face parte integrantă din viața noastră! Vrem o asemenea viață? Vrem să trăim cu teama că un drum cu metroul sau cu autobuzul poate fi ultimul din viața noastră? Vrem să trăim cu teama că zborul cu avionul va fi ultimul de care vom avea parte? Vrem să fim victimele unui mod de gândire înapoiat?

Nu pricep de ce nu sunt trimiși refugiații în deșert, că este loc destul acolo! Dacă s-a reușit recuperarea din deșert a unui spațiu pentru construirea unor orașe moderne (cum este Dubaiul, de exemplu), de ce să nu se construiască un astfel de oraș și pentru refugiați? De ce trebuie ca acești refugiați să vină și să locuiască în Europa, într-un mediu complet străin lor și cu obiceiuri (mai ales religioase!) foarte departe de ceea ce ei au trăit în țara lor

de origine?

Sau o altă întrebare, de bun simț: De ce se permite, totuși, existența acestei entități, pe nume ISIS (Statul Islamic), care nici măcar nu este stat sau țară? Ce "interese" au marile puteri ca Europa să devină teatru de război? Sau li se pare că aici, în acest spațiu, noi huzurim de dăm pe afară de atâta bine? Se dorește ca noi, europenii, trăitori în acest spațiu geografic de mai bine de 3.000 de ani, să plecăm, doar pentru că niște ființe subumane consideră că s-au saturat de nisipul din țara lor și vor să experimenteze și altceva?

Lipsa de reacție fermă împotriva acestei organizații teroriste arată că se vrea ca Europa să devină, în scurt timp, un loc în care teroarea, frica și moartea să facă parte integrantă din viața de zi cu zi! Cine are astfel de interese meschine?!

După cele întâmplare la Bruxelles, mai vrem refugiați? Dacă mai vrem, atunci cei care plâng cu lacrimi de crocodil de grija refugiaților, să-i ia acasă și să se spele pe cap cu ei!

CLAUDIU IACOB



Urmările atentatului de la Aeroportul din Bruxelles

Vladimirescu - Săptămână de săptămână

Se distribuie GRATUIT în localitățile Vladimirescu, Horia, Mândruloc și Cicir - conform Legii 544/2001, Legii 52/2003 (reactualizate) și H.G. 1723/2004 -

- Adresa: Str. Revoluției nr. 4, loc. Vladimirescu, jud. Arad
- Telefone: 0257-514.902, 0257-514.101. FAX: 0257-206.280
- e-mail: contact@primariavladimirescu.ro
- site web: http://www.primariavladimirescu.ro

COORDONATOR EDIȚIE:

IOAN CRIȘAN (primarul comunei Vladimirescu)

Echipa de redactori: DOINA GROZAV (Secretariat Primărie), prof. DANIELA TOMOIAGĂ (director Școala Gimnazială Vladimirescu), RĂZVAN SALANȚ (correspondent Horia), LUCIAN RUS (correspondent Mândruloc). Tehnoredactare: CLAUDIU IACOB (tel: 0725-370.684)

Serviciul Public Comunitar Local pentru Evidența Persoanelor Vladimirescu
(în curtea Primăriei, cu intrarea din str. Ion Vodă):
0257-515.270

INTERIOARE PRIMĂRIE

211 Secretariat
212 Primar
213 Contabil-Șef
214 Arhitect-Șef
215 Urbanism
216 Stare Civilă
217 Agricol
218 Casierie
219 Viceprimar
220 Finanțe
221 Social
222 Secretar Juridic
223 Pază
224 Salarii

se aprinde din prima!

Flacăra roșie

Săptămânal arădean de opinii, dezvoltări, pamflet și sport

Arad, Str. Episcopiei nr. 39

Tel.: 0357/407.246 Fax: 0357/407.245

e-mail: flacararosie@gmail.com

Director: ADRIAN DUMITRU

ISSN 1842-9947

Tipărit la:
Compania de Producție Tipografică Cluj